



FECHA 04/10/2019

NO. COMISIÓN 190919011

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

FELIPE DE JESUS SERRANO POZO

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, COMITÁN, CHIAPAS

**CATEGORÍA/CARGO** 

**EJECUTIVO** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

LAZARO CARDENAS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/19/2019 Al 09/19/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACUDIR A LA REUNION DE TRABAJO PROGRAMADA POR EL PRODETER EN EL EJIDO EL TRIUNFO, MUNICIPIO DE LA INDEPENDENCIA, ASÍ COMO VISITA DE SEGUIMIENTO A ACREDITADOS EN EL EJIDO LAZARO CARDENAS, MPIO. DE LA TRINITARIA, CHIAPAS.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE ACUDIÓ A LA REUNIÓN CONVOCADA POR EL EQUIPO COORDINADOR DEL PRODETER EN EL EJIDO EL TRIUNFO, MUNICIPIO DE LA INDEPENDENCIA, CHIAPAS, DONDE SE INFORMO EL AVANCE QUE LLEVA EL PROGRAMA EN ESA ZONA.

FELIPE DE ESUS SERRANO POZO

FIRMA AUTÓGRAFA